MAGOHMATIKA OETIKOY ITPOXANATOAIZEMOY KAI OIKONOMIAX
I"AYKEIOY

HMEPOMHNIA: 26 /1/2020 TMHMATA:I;,I, Oy

OEMA A

Al. Noa amodeiEete 0L av po cvvaptnon f etvar coveyng oe ddotnua A Kot 1oyvEL
fdx)= 0, yio kG0 x ecoTePKd TOL A, TOTE 1 SLVEPTNOT T glvan oTadEP oTO A.

Movaoeg S
A2. No S10TVTDGETE KO VO EPUNVEVCETE YEMUETPIKE TO Bempnua Rolle..
Movaoeg 5
A3. Aiveton | Tapoakdto TpdTOON:
« Av pwo ovvdptnon f etvon yvnoiog avéovca kat mopaywyiocun oto R, tote
fdx)> 0 yiokabe xI R.»

a) Na e€etdoete av 1 tpotaon eivar AAnOnqc 1 Pevonc. Movaodeg 2

B) Na autiohoyfcete TNV amavncn Gog. Movaodeg 3

A4. No yopaktnpicete TIc mOPAKAT® TPOTAGELS YPAPOVTOS GTO TETPAOIO Gag dimha
o010 yphupo mov aviotolel oe kabe mpotaon ™ AEEN Lwetd, av 1 wpdToon
elval coot, | Aabog av n tpotTaot eivar AavOacuévn.

a) Av pio ovvaptnon f eivar opiouévn kot ovveyng oto [o,B] ko 1oydet
fdx)' Oy kaBex1 (a,B), tote N SuvapTon f eivon 1-1.

Movaoeg 2

B) T'a xaBe molvwvopkn cvvaptnon f oydetl 6t petald 6v0 drdoyk®Y PLimv

™G VILApYEL Lo TovAdytotov pila g f¢.

Movaoeg 2



Y) Av pio cuvéptnon f eivor opiopévn oto R kot woyvet fA(x)= f(x), yio k0
x! 0, tote 1oyvel ot f(x)= c>e* yuawkdbe x! 0.
Movaodeg 2
) Ké&de cvvapmon f opiopévn oe Sdompa (o,B) pe yi (a,p), yia mv omoia
oyoer fAx)< 0 yio kébe x1 (a,7)E (7,B), eivon ywnoing @bivovsa oto
daotua (a,p).
Movaoeg 2

€) Av wa cuvaptnon f eivon mapoayoyiocyn o ddotnua A, TOTE Y100 OTOIONTOTE
Svo onueio x,x,1 A pe x,! x,, vrapyel spomropuévn mg C, ue eéicwon

f(xl)' f(Xz)

X=X,

y- f(x,)= (x- x,) 6mov x,1 A.

Movaoeg 2

OEMA B

Oewpovpe v cvvéptnon f(x)= x- ln(ex - x).

B1. Na dcifete 6t f éxer medio opiouod 1o R.
Movaoeg 10
B2. Noa peiemoete v ocvvdptmon f oc¢ mpog tv povotovia kol va Ogilete OTL
TOPOVGLALEL OAKO péY1oTo Yo X = 1.
Movaoeg 7
B3. Eoto onueio M(x(t),y(t)), t > 0 , 10 omoio Kweitar TAvO STV YpaPIKN
napdotact ¢ f, £161 dote N teTuUéVn ToL va £xel otabepn tayvnta v > 0. Na
Bpeite v Béon tov M Vv ypovikn oTiyun to Katd TV omoio 1 ToyVTNTO TNG
TETAYUEVNG TOV €lvat o1 HE TNV TAXLTNTO TG TETUNUEVNC TOV.

Movadeg 8



OEMAT

Ocwpodue cuvaptnon f dvo eopéc mapaywyiowun oto [o,B], yio v omoio w6yvoLY

=0, reoe (OO

, Yw KaOe x 1 [0,B] k0Bdg kou TV cvvaptnon g ue

% 0 ,OVX= 0
g(xX)=1 f(x)- f v. Na amodciéete OTL:
(x) M,Wa<x£ﬁ£ 5
X- O

I'l. Ioyvel f(a)= f(B) xar 6T1 1 cLVapTNON g givar cuveng oto [a,B .

Movaoeg 6
I'2. Yrapyoov x,,x,1 (o,p) pe x,> x, kon fd(x,)= fd(x,)= 0.

Movaodeg 6
3. Yropyer E1 (a,B) pe gd&)+ g(§)= 0.

Movaodeg 6

T'4. Yrapyet epantopévn g ypapikng mapdotaons g f oe onueio M(x,,f(x,)), pe
x,1 (0,,B) M omoia Siépyetar omd to onpeio A(a,f(a)).

Movaoeg 7

OEMA A
: , , fe(x) 1
Oewpovpe TV Tapayeyioun cvvaptmon f oto (0,+¥ Hue f(x)> 0 o ( )= - =
X X
Y kGOe x> 0 xau f(1)=e.
Al. Na deiéete 6T T (X)— , yu ke x> 0.
X
Movadeg 6
A2. Na deilete 0t f(x)? e xar 6T n ¢ givar yvnoing avéovoa.
Movaoeg 6



2
A3. Na oci&ete 011 N e€lowon x- Inx=InA, 6mov e< A< % , &xel dvo axpPog

piCeg oto ddotnua (0,2).
Movaoeg 6

A4. No Seiéete 0t1 7100 KGO x> 1 16y0eL f(x)+x.f(lj>e(x+l).
X

Movadeg 7

Noa &gete emroyio!



MAGHMATIKA IMPOXANATOAIZMOY
Tufpora: r3 O

OEMA 1
A: 'Eoto pio covdptnon f m omola givol ovveyfg os éva didothua A.

Av f'(x)>0 ot kd0e ecmtepkd onueio x Tov A 1ot vo. dsiete 61in f eivan
yvnoiog avtovoa og 6ho 10 A. (Mov. 10)

B: Nuo Swatvndoete 10 Osdpnua tov Fermat. (Mov. 5)

I': No yapaxtmpioete pe (X) 1 (A) Tig TOPAKAT® TPOTACELS:

1) Av pia covapmon f éxel cvveyn mapaymyo o€ éva didotnua A pe f'(x)#0
yw ke x e A, 16ten f €ivon yvnoimg povotovn oto A.

2) To péyoto képdoc 1 n péyrotn {nud wpoypatomoleiton og gkeivo to péyebog
TNG TAPOYMYNG OTO 0Toio 1 OpakT EloTPaEN 160VTOL PE TO OPLOKS K ©6Tes

3) Avn f" dwpei o1a0ep6 mpdonpo oto [a, B] wten C, dev &xer axpbTato
07O SAoTNUA CVTO.

4) Av 7o onpeio A(xo, (% )) givor onueio kapmng g C, tote f7(x,)=0

5) Avn pia cuvdptnon f dev etvon mopaywyicyn 6to x, toTe dev eivanl ouvexng
oT0 X,. Mov. 10)

OEMA 2

A: Atvetan 1 oovépnon  f(x)=e”* —2x—1.
1) No peletndei og mpog tnv povotovia ko ta axpotato. (Mov. 4)
2) Na peiemndet wg Tpog TV KupTOHTNTA KoL T0. onpeio, kopmng. (Mov. 4)
3) Na deitete 6T e** >2x+1 yia k40e x€ R (Mov. 4)

B: Mia napayoyiown oto R cuvaption éxst v otro: £ (x) +3.£(x) =3x yw
x@0e xe R.
1) Naodeigere 6mt f(0)=0 woar 6Tin f givar yvnoing adéovoa. (Mov. 4)
2) Noadeilere omt f(x) >0 yw kd0e x>0 xar 6tin f givon koikn oto [O, +oo]
(Mov. 4)
3) Na dgiete 6Tt xf'(x) < f(x) <x Yo xGOs x>0 (Mov.5)



OEMA 3

'Eoto cuvdptnon f 800 @opég mopayoyiown oto R pue f/(0)= f(0)=0 n
omoio, ikavomotel T oxgon: e* (f"(x)+ f"(x)~ 1) = f'(x)+xf"(x) yi0 k60
xeR

1) No deitete 6ti: e —x >0 yoxdbs xeR. (Mov. 5)

2) Nodeigere6m: f(x)=In(e*-x), xeR (Mov. 10)

3) Na peremnbein f og mpog v povotovia kot o okpdtata. (Mov. 5)

4) 'Eoww ocvvdpmon g mapoyoyiciun n onoia tkavomolst Thv oyéon:

g (x)+ef® =¢” ——3;— —2020, xeR. Na deiete 6Tin g sivor yvnoing

avéovoco. (Mov. 5)

OEMA 4

A: 'Ectw f 600 popég mapayoyion oto R kxor g nopayeyiown oo R yo

Tig omoieg wyvovv: f(1)=3,2(0)=1,1'(3)=2,2'(0) #0 ko

f(g(x))Sx4 +4x* +3,xeR.

1) Na deifete 6T ) epantopévn g f oto onpeio g M(1,3) givon mapdiinin
otov GEova xx. (Mov. 7).

2) No deifete 6T vmapyet va Tovhayotov £ € (1,3) tétoto bote f7(£) =1
(Mov. 5).

B: Eoto f 800 gopéc mapayoyioyn oo R 1o v onofa wyvet: f7(x) = f(x)
yiokdbe x € R o f(0) = '(0) =1. Na Bpeite tov tomo g . (Mov. 6)

I': ‘Eoto novvapmon f(x)=ax*+Bx’ +yx* +x-2 pe a, f#0. Av f &e
pio Stapopetikd Tomikd akpdtato vo, deitete 61 34° >8ay (Mov. 7)



MAOHMATIKA
I'" AYKEIOY 26-1-2020

TMHMA : Oy
KAOHI'HTHXE:KAPANAXOX BAXIAEIOX

®EMA 1°

A . No orodeitete 6T1L av pio cuvaptnon f eivor Tapoayoyicun ot éva
onueio x, , TOTE €lvol KOt GLVEYNG GTO GNUELO OVTO .

Movaoeg 10

B . Na dwatvnwoete to Oedpnua Rolle kot va 800l 1 yeopetpikn
gpunveio Tov.

Movaodeg S
I' . No yopoktnpicete Ti¢ mpotdoelc Tov akoAovbody , Ypaeovtac 6To

TETPAOLO GOG , OITAN GTO YPALLLO TTOV AVTIGTOKEL o€ KAOE TpoOTOAoT) , T
AEEN LwoTo , av 1 TpdTaon eivar coot| M AdBog av n TpodTacn givar

AGBoc .

1. 'Eoto n ovuvéptnon f (X) =X . H cuvapmnon f eivan

napayoyion oto R, =R — {X/ CLVX = O} KOl 1oY0EL

Movadeg 2
2. Av pia cvvaptnon f dev eivarl cuveyng o€ £va onueio X, Tov Tediov
OPIGHOV TNG , TOTE dev Umopel va, ivon Tapay®yicun 6o X, .

Movadeg 2



. T dVo omotesdnmote cuvaptioelg f, g mopaywyiGUYLES 6TO X, 1oYVEL

(Fg) (x,)=t'(x,)-&(x,)~F(x,)€'(x,).

Movadeg 2

. Av n ovvaptnon f givon cuveyng oto [O,l] , TOPOYOYIGIN 6TO (O,l)

Kot f’(x) # 0y 6l to X € (O,l) , TOTE f(O) # f(l) .

Movaodeg 2

. Av 1 ovvaptnon f napoywyiletar 6to [OL,B] ue f (OL) <f (B) , TOTE

VTIAPYELX , € (OL,B) T£T010 (OOTE f'(XO) >0 .

Movaoeg 2
A . Na Bpeite t1g Tapaydyove Tmv Tapakdt® GUVAPTHCENDY :
1. f(x):2-X5 ~3.x"+5-x°-6

Movaosg 1
2. f(x)=2-nux+5-Inx—3-efx

Movaoeg 1
3 f(x)= 2K

npx

Movaodeg 1
4. f(x)=x-ovvx+e" -(3-)(2 —7-x+1)

Movaoeg 1
5. f(x) = m,t<2 X4)

Movaoeg 1



OEMA 2°

, ) 4-x>-a’-x , av x<I1
Aivetar n cvuvaptnon (X) = - 3 {
‘X—0o—-3, Oov x>

Noa tpocdiopicete Tig THES TOV o Yo TIG ooieg N f eivou

1. ovvegmgotol.

Movaoeg 10
2. mapaywyicyun oto 1
Movaodeg 15
OEMA 3°
, , , 1
Aiveton 1 cuvaptnon pe tono f (X) =— :
x“+1
1. Na peretnoete v povotovia g f .
Movaoec 6
2. No Bpeite To cuvoro TV ¢ f .
Movaodec 6
3. Na Bpeite to mAn0og Tov priov e f .
Movaoeg 4
, . . 3 1
4. Na Bpeite 0 6p0 |y (x° - f (X) “MNUL—)
X—>—00 X
Movaoeg 4



OEMA 4°

A. Atveton cuvdptnon f opiopévn kot Vo POPES TAPUY®YIGIUT GTO

[0,2] kot ioyvovy (O) =0, f(l) =1,f (2) =1 .Na dcitete 611 :

1. Yrdpyet éva tovAdyiotov onpeio 6To StdoTnua (O, 2) 670 0moio M
epamtopévn g Cr etvatl mapdAinin otov aova XX .
Movadeg S
2. H e&iowon f'(X) =1 &yel piCo oT0 (0,1) .

Movaoeg 10

B. 'Eot® 1 cuvaptnon f(x) =4.x> —2-x-x+k—1 No deitete 61 :

1. Ymdpyet éva TovAdyIoTOV X € (0,1) té1010 ote (Xo) =0.

Movaoeg S

In x

2. He&iowon (X) = &xel pio tovAdyotov pila 6to (XO , 2) :

Movadeg S

Kain emroyio



